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Tisztelt Elnök Úr!  
A napokban vált nyilvánossá, hogy a kormány az állam nevében és 

pénzéből meg kívánja venni a nagy hagyományú, jelenleg tőzsdén 
szereplő járműipari vállalatot, a Rábát. Az eddig elhangzott hivatalos 
indoklások rengeteg általánosságot tartalmaznak, nagyjából olyanokat, 
amelyekre hivatkozva szinte bármikor és bármire szabadon költhető lenne 
az adófizetők pénze. 

Értjük mi azt, hogy úgy általában fontos - de konkrétan miért? Azt is 
értjük, hogy beleillik valamelyik kormánystratégiába - de az meg mit 
céloz, mit takar? Mi a cél? Egyébként azt is elismerem, hogy egy 
államtitkári nyilatkozat szerint tűzoltóautókra is nagy szükség van, és ezt 
a Rába épp gyártani is képes, de kérdem én: minek ehhez egy komplett 
vállalatot venni, hiszen pár tucat tűzoltóautó simán megrendelhető, 
mondjuk, a Rábánál. 

És akkor vegyük ide, a tej is fontos. Miért nem vesz hát a kormány, 
mondjuk, tejüzemet vagy kenyérgyárat, esetleg gumicsontüzemet? Avagy 
ezek is mind tervbe vannak véve? 

Tisztelt Ház!  
A Rába megvásárlása jelenleg minden magyar állampolgár zsebéből 

- idézőjelben - „csak” egy ezrest húz ki, habár a MOL alig negyedének 
megvásárlása már fejenként 50 ezer forintunkba került. 

Apropó MOL: hogyan értékeli a tisztelt kormány azt az apróságot, 
hogy a tavasszal vásárolt MOL-részvények ma már nem érnek sokkal 
többet, mint a vásárláskori értékük felét? Eltőzsdézték, tisztelt kormány? 
Azt már fel sem vetem, hogy a maguk kezében mivé porladt az önök által 
einstandolt magánnyugdíjkassza. 

Nos, maradjunk mégis a Rábánál. Kíváncsian kérdezem, mit 
szeretne gyártani a kormány a Rábában? Mi az a csodatermék, amit a 
kormány máshol nem vagy csak drágábban tudna beszerezni, és vajon 
mitől lesz ez olcsóbb a Rábában. 

Ha ezekre lehet értelmes választ adni, akkor még azt is vegyük az 
adódó kérdések sorába, hogy vajon nem lenne-e célszerűbb már most 
minden piaci céget államosítani, hátha akkor minden jobban működne 
Magyarországon. Higgyék el, ugyanolyan tanácstalan vagyok, mint a 
teljes gazdasági sajtó és a szakmai közvélemény, tehát várom a kormány 
lehetőleg nem ortodox válaszát.  

 


